Влияние добавок препарата МАРТ в рацион кур-несушек

на сохранность поголовья 

Зал
Количество павших кур   (в скобках – в процентах)
Кол-во павших 

кур, шт
Процент павших кур
Средний процент павших кур


23 авг. –

 29 авг.
30 авг. – 

5 сент.
6 сент. – 

12 сент.
13 сент.– 

19 сент.
20 сент.– 

26 сент.
27 сент.–

3 окт.
4 окт. –

10 окт.
11 окт. –

17 окт.
18 окт. –

21 окт 

(4 дня)




1
(эксп)
29
35 
49 
55 
67 
97 
112 
154 
38 
647
[(4766-4119)/

/4766]*100 = 13.575 
13.575

2
(кон.)
54 
72 
94 
64 
81 
80 
113 
95 
64 
689
[(4754-4065)/

/4754]*100 = 14.493
18.700

3
(кон.)
35
78 
76 
63 
95 
79 
129 
123 
48 
726
[(4731-4005)/

/4731]*100 = 15.346


4
(кон.)
45 
86 
92 
79 
107 
143 
155 
247 
51 
999
[(4719-3720)/

/4719]*100 = 21.170


5
(кон.)
33 
70 
108 
122 
175 
152 
178 
211 
64 
1113
[(4778-3665)/

/4778]*100 = 23.294


6
(кон.)
40
80 
115 
134 
115 
153 
127 
102 
67 
933
[(4862-3929)/

/4862]*100 = 19.190


1) Приблизительная оценка эффекта, достигаемого за счет снижения отхода поголовья  в результатне применения препарата МАРТ 

2) Средний процент падежа кур-несушек, не получавших препарат МАРТ, – 18.700
Следовательно, если бы куры зала № 1 не получали препарата, количество павших несушек за охваченный период при начальной численности поголовья (на 23 августа), равном 4766,  составило бы:                                                                                                 (4766 * 18.7)/100 ( 891 (шт)

3) В действительности в зале № 1 пало 637 кур.           
Значит, за счет применения препарата удалось сохранить:                                                               891 – 637  = 254 (шт)

3)    Условная стоимость сохраненных кур (при стоимости 1 головы – 142 рубля):                              254 ( 142 = 36068 (руб)

4)    Цена препарата МАРТ, израсходованного на кормление кур зала № 1 (при 

 продолжительности кормления – 60 дней, норме расхода – 16 кг/день 

 и цене  за препарат – 30 руб/кг):                                                                                                            60 ( 16 ( 30 = 28800 (руб)

5)   Чистая прибыль от применения препарата МАРТ на одном зале в течение 2 месяцев:                  36068 –28800 = 7268 (руб.)
Примечание:        В действительности эффект существенно выше, поскольку 

· ущерб от потери курицы-несушки не может ограничиваться ее номинальной стоимостью, а должен включать также стоимость недоданной продукции,
· принятые в расчет потери поголовья в зале № 4 занижены, т.к. в конце сентября половине поголовья зала № 4 также было начато скармливание препарата, в результате чего потери в этой половине значительно снизились (см. таблицу по сохранности поголовья в 4-ом зале), здесь же фигурируют средние по залу значения. 
